

## Admira® Fusion

### ÚT A TÖKÉLETES MOSOLYHOZ

Szeretne egy olyan fogtömést, amely optikailag alkalmazkodik a fogaihoz, így támogatva a természetesen gyönyörű mosolyt?

A kerámia fogpótlásokat tökéletes esztétika, színstabilitás és magas fokú biológiai kompatibilitás jellemzi. Az Admira Fusion a világ első **tisztán kerámia** alapú tömőanyaga. Ez a tömőanyag különösen esztétikus eredményt biztosít az elülső és a hátsó fogak természetes helyreállításánál egyaránt.

#### Az Admira® Fusion előnyei első pillantásra

- Modern, kerámia alapú tömőanyag
- Tökéletes esztétikájú tömések az elülső és hátsó fogrégiónkban
- A hagyományos műanyag tömésekhez képest kisebb az allergia előfordulásának az esélye
- Az egészséges fogak szerkezete megmarad, mivel itt, az amalgámmal ellentétben, a fogszuvasodás és / vagy a régi tömés szelektíven eltávolítható

## Admira® Fusion

GYŐZDJÖN MEG A SAJÁT SZEMÉVEL

### Esztétikai formakorrekció



Forrás: Dr. Mauricio Watanabe, São Paulo / Brazília

### Amalgám tömések cseréje



Forrás: Dr. Sanzio Marques, Passos / Brazília

### Fogszuvasodás kezelése és a tömés helyreállítása



Forrás: Prof. Jürgen Manhart, München / Németország

## Admira® Fusion

### A MEGTÉRÜLŐ BEFEKTETÉS

Az esztétikus tömések költségét a kötelező egészség-biztosítás fedezi ugyan, azonban ez a tömőanyag olyan magas minőségben biztosít fogszerű töméseket, amely az anyagköltség és a munkaigényesség szempontjából is jóval meghaladja az amalgám tömések, vagy a hagyományos kompozit tömések színvonalát.

Az extra befektetés megtérül: fektessen be egy tömésre, amely nem csak esztétikus, de kiváló minőségű és tartós is egyben. Élvezze sokáig a gyönyörű és egészséges mosolyt!

Vannak még kérdései? Kérjük konzultáljon fogorvosával!

## Admira® Fusion

### MADE IN GERMANY

A VOCO német gyártó, amely 1981 óta szállít a fogorvosoknak, magas színvonalú fogászati anyagokat az egész világon. A kutatás, a termelés a csomagolás és a szállítás teljes egészében "Made in Germany".



Az Ön fogorvosi praxisába eljutatta:

VOCO GmbH · Anton-Flettner-Straße 1-3  
27472 Cuxhaven · Germany  
Tel.: +49 (0) 4721-719-0  
Fax: +49 (0) 4721-719-140  
info@voco.com · www.voco.com